

राष्ट्रीय शैक्षिक अनुसंधान और प्रशिक्षण परिषद
श्री अरविन्द मार्ग, नई दिल्ली- 110016

कनिष्ठ हिंदी अनुवादक के पद को पूर्णतः संविदागत आधार पर भरने हेतु लिखित परीक्षा एवं साक्षात्कार का विवरण

राष्ट्रीय शैक्षिक अनुसंधान और प्रशिक्षण परिषद, नई दिल्ली में कनिष्ठ हिंदी अनुवादक के एक पद पर पूर्णतः संविदागत आधार पर नियुक्ति की जानी है।

इस उद्देश्य से दिनांक 03 दिसंबर, 2019 को पूर्वाह्न 10:30 बजे, कमरा संख्या 202, द्वितीय तल, चाचा नेहरू भवन, केंद्रीय शैक्षिक प्रौद्योगिकी संस्थान, राष्ट्रीय शैक्षिक अनुसंधान और प्रशिक्षण परिषद परिसर, श्री अरविन्द मार्ग, नई दिल्ली - 110016 में लिखित परीक्षा तत्पश्चात् साक्षात्कार आयोजित किया जाएगा। इच्छुक अभ्यर्थी इस हेतु निर्धारित आवेदन प्रपत्र को राष्ट्रीय शैक्षिक अनुसंधान और प्रशिक्षण परिषद (एनसीईआरटी) की वेबसाइट www.ncert.nic.in से डाउनलोड करके विधिवत् भरकर साथ लाएं तथा अपने मूल प्रमाण पत्रों, अंकतालिकाओं और अनुभव प्रमाण पत्र तथा पासपोर्ट आकार के फोटो और प्रलेखों की स्वप्रमाणित फोटोप्रतियाँ तथा पहचान पत्र (आधार कार्ड, मतदान फोटो पहचान पत्र, पासपोर्ट, ड्राइविंग लाइसेंस, भारत सरकार द्वारा जारी पहचान पत्र इत्यादि में से कोई एक) सहित प्रातः 9:15 बजे उपस्थित हों।

पद: **कनिष्ठ हिंदी अनुवादक**
(पद को पूर्णतः संविदागत आधार पर छह माह के लिए भरने हेतु, जिसे आवश्यकतानुसार आगे भी बढ़ाया जा सकता है।)

रिक्तियों की संख्या: 1(एक)

पात्रता: किसी मान्यताप्राप्त विश्वविद्यालय से हिंदी में मास्टर डिग्री के साथ डिग्री स्तर पर अंग्रेजी अनिवार्य अथवा वैकल्पिक विषय के रूप में हो या परीक्षा का माध्यम हो।

अथवा

किसी मान्यताप्राप्त विश्वविद्यालय से अंग्रेजी में मास्टर डिग्री के साथ डिग्री स्तर पर हिंदी अनिवार्य अथवा वैकल्पिक विषय के रूप में हो या परीक्षा का माध्यम हो।

तथा

हिंदी से अंग्रेजी में अनुवाद में तथा इसके विपर्ययण का मान्यताप्राप्त डिप्लोमा अथवा प्रमाणपत्र पाठ्यक्रम अथवा हिंदी से अंग्रेजी तथा इसका विपर्ययण में कार्य में भारत सरकार के उपक्रमों सहित केन्द्र और राज्य सरकार कार्यालयों में दो वर्ष का अनुभव हो।

आयु सीमा : 30 वर्ष से अधिक न हो।

वेतन/परिलब्धियाँ : रू : 33,000/- (समेकित) प्रतिमाह।

पासपोर्ट आकार का
फोटो चिपकाएं

राष्ट्रीय शैक्षिक अनुसंधान और प्रशिक्षण परिषद
श्री अरविन्द मार्ग, नई दिल्ली- 110016

कनिष्ठ हिंदी अनुवादक के पद को पूर्णतः संविदागत आधार पर भरने हेतु लिखित परीक्षा एवं साक्षात्कार

आवेदित पद :
पूरा नाम :
पिता/माता का नाम :
जन्म तिथि :
वर्तमान पता :
ई मेल :
फोन/मोबाइल नं. :

शैक्षिक/ व्यावसायिक अर्हता (आवश्यकतानुसार अतिरिक्त कागज संलग्न करें)

क्र. सं.	परीक्षा	बोर्ड /विश्वविद्यालय का नाम	अंक %	लिए गए विषय	उत्तीर्णता वर्ष
1					
2					
3					
4					
5					

व्यावसायिक अनुभव

क्र. सं.	धारित पद/ संगठन	कार्य की प्रकृति	अवधिसे.तक	अभ्युक्तियाँ
1				
2				
3				
4				
5				

कृपया ऐसी सूचना के लिए अलग कागज पर उल्लेख करें जो संगत हो तथा ऊपर न दी गई हों।

तिथि :

स्थान :

अनुलग्नक :

*** टिप्पणी:** मैं यह वचन देता/देती हूँ ऊपर उल्लिखित सूचना मेरी जानकारी और विश्वास के अनुसार सही एवं सत्य है यदि इसमें कोई सूचना गलत, असत्य अथवा भ्रामक पाई गई तो मेरा चयन किसी भी समय/स्थिति में रद्द किया जा सकता है।

अभ्यर्थी के हस्ताक्षर